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Estimados Señores,

De antemano Ofima S.A.S., les desea salud y éxito en el nuevo año 2021, augurándoles una nueva oportunidad para levantarnos de la coyuntura actual que estamos viviendo, por ello nos complace contarle que OFIMA S.A.S, está realizando el lanzamiento de la VERSIÓN 2021 y quiere comunicarle a usted, como cliente preferencial, las novedades y mejoras que se presentan en la actualización. 
En la VERSION 2021 hemos agrupado en 6 grandes categorías el resultado del trabajo de un año, donde escuchamos de forma activa a nuestros clientes y atendimos sus principales inconvenientes. Estas categorías son:

Legal / Normativo: La versión 2021 entregará desde el punto de vista normativo, las diferentes actualizaciones y ajustes realizados a posibles cambios de Ley como en caso de una reforma tributario, medios magnéticos o información exógena. Igualmente, seguiremos trabajando con los ajustes a facturación electrónica realizando las validaciones previas con nuestro proveedor Saphety y Cenet
Campus: Teniendo siempre como prioridad la capacitación de sus empleados, nuestros usuarios, Ofima viene reorganizando los diferentes videos de autocapacitación. Por ello, estamos generando una nueva versión de videos cortos que resolverán preguntas puntuales del funcionamiento de la aplicación, los cuales podrán ser vistos directamente desde la aplicación en puntos estratégicas o en nuestra página web.
Lo nuevo: En esta categoría agrupamos más de 40 grandes solicitudes realizadas por nuestros clientes durante el año 2021. Algunas son: 

· Generar nuevos informes, planillas y formularios de declaraciones a nivel contable en analítico. 
· Ampliar la gama de informes que se generan en el analítico a nivel operativo. 
· Informes de auditoría para validar proceso de integración entre los módulos y contabilidad. 
· Proceso de desintegración para los módulos comercial.
· Analítico bajo MS Excel 64 bits y nueva presentación.
· Muchos más. 
Mejoras: Durante el año 2020, hemos realizado más de 100 mejoras al sistema, donde Ofima de forma proactiva, se identificó pequeños cambios que generan grandes beneficios a nuestros clientes. Algunos de ellos son: 
· Proceso de calidad a nivel de materias primas y productos terminados. 
· Formato en Compras de: Documento soporte en adquisiciones efectuadas a sujetos no obligados a expedir factura de venta para proveedores independientes. 
· Planilla única:  Resolución 454 – Ajuste Casilla 41 Tipo de Salario y demás cambios. 
· Estados de Resultados y otros informes por Unidades Estratégica de Negocio,
· Nuevo proceso de desbloqueo en Cupo crédito.
· Cambios en la representación gráfica para facturación electrónica según Resolución 0042 formato de facturación electrónica. 
· Proceso de planeación de requisiciones. 
· Muchas más.

Ajustes: En conjunto con nuestras áreas de Servicio e Ingeniería, hemos realizado más de 30 correcciones a nuestra aplicación con el único objetivo de mejorar la experiencia de usuario. Algunos de estos ajustes son:
· Facturas. Notas crédito.  CTRL+K: Fortalecer el proceso de cruce entre la nota crédito y la factura permitiendo relaciona más de 1 factura por nota crédito. 
· Nomina Plus: Organizar formato de pago empleados para presentar la relación de préstamos del empleado. 
· Inventarios. Ajustar el proceso de Salida por Traslado con el fin de verificar el controlar las existencias. 
· Nomina Plus - Liquidación Definitiva – Configurar el cálculo de primas para restar o no, los dias de ausentismo.  
· Cuentas por Pagar. Organizar algunas estructuras de bancos para irlas migrando al generador de estructuras. 
· Entre otros.
Performance: Es el cambio más importante realizado por Ofima en los últimos años. Estos ajustes mejoran tiempos de rendimiento, minimizando de esta forma lentitudes y bloqueos en nuestra aplicación. Algunos ajustes en performance son: 
· Log de auditoria para verificar quien ingresa, modifica o elimina registros de los principales documentos y maestros. 
· Proceso de mantenimiento y reindexación de la base de datos. 
Queremos invitarlo a Usted, como cliente preferencial, a acceder a la VERSIÓN 2021, con todos los beneficios anteriormente descritos y muchos otros que estaremos comunicando con mayor detalle en los próximos días. 
No dude en comunicarse con nosotros a través del correo administracion@ofima.com y comunicarnos su intención de hacer uso de la VERSIÓN 2021, e indicar el correo electrónico autorizado para el envío de la facturación electrónica.

Martha Cecilia Calle Calle
Directora de Ingeniería
Ofima S.A.S.
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